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A | Les machos ont un faible pour sa pédale.

Approvisionnement du moteur en carburant.

Tendance du véhicule a rouler en zigzag. 2 | Le soir au fond des bois, Vigny aimait son son. —
Synonyme de jerrycan.

Pays ou on roule a gauche, patrie d'Eddie Jordan. — 3 | Bloc qui enferme le haut des cylindres.

Initiales du séducteur qui joua dans Le Cheik en 1921.

Plante aux fleurs roses, aux feuilles trés fortement 4 | Prénom de celle que les Argentins surnommaient Evita.

aromatiques. — Poli, dépoli, puis...

Prétres (fam. et péj.). 5 |La limousine I'est. — American Press. — Amorce tout
gérondif.

Drames lyriques japonais. — Initiales d'un Irlandais 6 | Personnes qui ont des images vives, détaillées, d'une

pilotant pour Jaguar. — Bernie Ecclestone est celui de netteté hallucinatoire.

la F1.

Eliminer. — Relatif. — Sur les ponts, il rend la 7 | Raira. — Piéce vissée sur le moyeu et servant a la

chaussée dangereuse. fixation de la roue.

Altesse Royale. — 60 % de I'électrolyte contenu dans 8 | Pas PM. — Casse les pieds du voleur de voiture.

la batterie d'une voiture. — Un conducteur la perd-il, il

ne roule plus.

Dissimule le bouchon du réservoir a carburant. — 9 | Sans éclat.

Base d'un art.

Deux chez les Romains. — Saine. 10 | Susceptible d'étre imaginé.

Langue jadis parlée dans le midi de la France. — 11 | Il est parfois dit « de poitrine ». — lle de I'Atlantique. —

Déterminant. — Diminutif cher a Guillaume Enveloppe verte des fruits a écale.

Apollinaire.

Parfois explétif. — Contrdle I'alimentation de la voiture 12 | Une Allemande colteuse. — Fait des filets pour la

en carburant.

chasse, la péche.
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